» » Una

Ofício 01/2023 – Coordenação de cursos grande área 3 – UNA Pouso Alegre – Pouso Alegre – MG.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre - MG

Vereador Leandro Morais

Avenida São Francisco, 320 - Primavera / Pouso Alegre/MG

O Centro Universitário UNA Pouso Alegre, por meio da coordenadora do curso de Direito, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência solicitar o espaço do Plenarinho no dia 06/09/2023 das 19h às 21:30h para realização do evento simpósio jurídico – Cerimônia da Beca. Este evento é tradicional no curso de Direito da UNA Pouso Alegre, este ano será a 5ª edição, é um momento de apresentar aos estudantes do curso o compromisso com seu percurso formativo, inspirados por convidados que trazem experiencias profissionais e conselhos para a carreira.

Temos a Câmara Municipal como parceira em sediar este evento em anos anteriores e destaco aqui o desejo de mantermos esta parceria.

Sem mais, e no aguardo de uma breve resposta positiva acerca do assunto, renovo protestos de distinta consideração, extensivo aos nobre membros desta Casa de Leis.

Prof. Dra. Roberta Manfron de Paula Coordenadora de Cursos grande Área 3 - Direito e Gestão

UNA Pouso Alegre